En Cortes de Aragón a las 20  horas del día catorce  de  abril  dos mil catorce, bajo la presidencia del Sr. Alcalde- Presidente D. Miguel Royó Gracia y con asistencia de la Sra. Secretaria de este Ayuntamiento D. María José Sánchez Gabas, se reúnen en primera convocatoria en el salón de sesiones de la Casa Consistorial los miembros de esta Corporación Municipal ,con el de celebrar Sesión Ordinaria, previa citación al efecto, con las asistencias que indicamos:

ALCALDE:

D. Miguel Royó Gracia.

CONCEJALES.

D. Fernando Allueva Val.

Falta el concejal D.Ramon Vendrell Salvador que no excuso su falta de asistencia
Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y los requisitos de forma exigidos la presidencia declara abierta la sesión ,comenzando el tratamiento de orden del día adoptándose los siguientes acuerdos:

1º LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 

Leída el Acta de la sesión anterior, celebrada el 12 Marzo de 2.014  fue aprobada por unanimidad  de los miembros presentes.
2º ADJUDICACION DE LA OBRA “MEJORA DE VIAS URBANAS CARRETERA DE JOSA EN CORTES DE ARAGON”.
El Alcalde leyo las actas de las reuniones de la Mesa de Contratación que se han reunido para cumplimentar el expediente de contratación de la obra de “Mejora de vías urbanas carretera de Josa en Cortes de Aragón”, que se resumen a continuación:

1ª Reunión de la Mesa de contratación.

Reunidos en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el día 27 de marzo de 2.014 a las 15,30 horas, se constituye la Mesa de Contratación para la adjudicación del contrato de obras de “Mejora de redes C/ Carretera de Josa en Cortes de Aragón”, formada
 por D.Miguel Royo Gracia, que actuará como Presidente, D.Mª José Sánchez Gabas (Secretario de la Corporación), D.Alberto Lozano Carreras, que actuarán como Vocales, y por último D. Fernando Aragonés, que actuará como Secretario de la Mesa.
La Mesa de Contratación declara admitidas las siguientes ofertas:

1. Cedrillas Construcciones S.L.
2. Felix Rodrigo Cester.

3. Construcciones Hermanos Millán S.L.
4. Lahuerta Roche construcciones S.L.

No habiéndose formulado ninguna reclamación, dejaron la Sala los representantes de las empresas Cedrillas Construcciones S.L. y construcciones Hermanos Millán S.L., seguidamente se procedió  a la apertura del sobre «B» (ofertas económicas y documentación), con el siguiente resultado:

1. Hermanos Millan S.L. precio 60.330,57 euros.

2. Construcciones Cedrillas S.L. precio 62.148,76euros.

3. Lahuerta Roche Construcciones S.L.precio 77.404,90 euros 

4. Félix Rodrigo Cester precio 80.991,74 euros.

La media de la puja  asciende a  70.212 €.

Tras la lectura de las ofertas se inicia la negociación en base a los aspectos establecidos en el pliego con las empresas que se han presentado al procedimiento.

En el expediente quedan todas las ofertas presentadas.

2ª Reunión de la Mesa de contratación.

Reunidos en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el día 2 de abril de 2.014 a las 15,30 horas, se constituye la Mesa de Contratación para la adjudicación del contrato de obras de “Mejora de redes C/ Carretera de Josa en Cortes de Aragón”, formada
 por D.Miguel Royo Gracia, que actuará como Presidente, D.Mª José Sánchez Gabas (Secretario de la Corporación),D. Fernando Allueva Val y D.Alberto Lozano Carreras, que actuarán como Vocales, y por último D. Fernando Aragonés, que actuará como Secretario de la Mesa.

La Mesa de Contratación declara admitidas las siguientes plicas en segunda ronda:

1. Cedrillas Construcciones S.L.--- 60.330,58 €.

2. Felix Rodrigo Cester.--- 78.512,40 €.

 
El Presidente invita a los asistentes a que manifiesten cualquier duda, que será aclarada por la Mesa. No habiéndose formulado ninguna reclamación, se procede a numerar las ofertas económicas, teniendo en cuenta las ofertas de las dos empresas  que no han presentado plica en segunda ronda, con el siguiente resultado:

1. Hermanos Millan S.L. precio 60.330,57 euros.

2. Construcciones Cedrillas S.L. precio 60.330,58 euros.

3. Lahuerta Roche Construcciones S.L.precio 77.404,90 euros 

4. Félix Rodrigo Cester precio 78.512,40 euros.

La media de la puja  asciende a  69.144,61 €.

La Baja temeraria queda establecida en  62.230,14 €

Hay dos empresas en baja temeraria :

1. Hermanos Millan S.L. precio 60.330,57 euros.

2. Construcciones Cedrillas S.L. precio 60.330,58 euros.

Se solicita a Construcciones Hermanos Millan S.L. que presente a la Mesa de Contratación un Informe en el que justifique la baja temeraria, el plazo de presentación es de cinco días naturales (termina el plazo el día 7 de Abril)

En el expediente quedan todas las ofertas presentadas.

3ª Reunión de la Mesa de contratación.

Reunidos en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el día 10 de abril de 2.014 a las 13,30 horas, se constituye la Mesa de Contratación para la adjudicación del contrato de obras de “Mejora de vías urbanas C/ Carretera de Josa en Cortes de Aragón”, formada
 por D.Miguel Royo Gracia, que actuará como Presidente, D.Mª José Sánchez Gabas (Secretario de la Corporación),D. Fernando Allueva Val , que actuarán como Vocales, y por último D. Fernando Aragonés, que actuará como Secretario de la Mesa.
Tras la constitución de la Mesa, el Secretario procede a la lectura de el Informe de la justificación de la oferta económica presentada por la Empresa Construcciones Hermanos Millan S.L en el procedimiento para la adjudicación de la obra denominada “Mede vías urbanas en carretera de Josa en Cortes de Aragón”, también se procede a dar lectura del informe del ingeniero de Caminos D.Alberto Lozano Carreras sobre el anterior informe de la oferta económica de la empresa Construcciones Hermanos Millan SL. en el que se justifica que la oferta puede ser cumplida  y propone la adjudicación de la ejecución de la obra a dicha empresa.

El Presidente acuerda proceder a examinar formalmente la documentación presentada, dando fe el Secretario de la relación de documentos que figuran.

 El Presidente invita a los asistentes a que manifiesten cualquier duda, que será aclarada por la Mesa. No habiéndose formulado ninguna reclamación ni consulta o duda sobre los informes presentados.
En el expediente quedan todas la documentación  presentada a la que se hace referencia.

La Mesa propone al órgano de contratación la adjudicación del contrato a favor de la empresa  Construcciones Hermanos Millan S.L. 

       Leídas por el Sr.Alcalde  las actas de la Mesa de contratación y los informes solicitados, los miembros presentes de la Corporación Municipal acordaron adjudicar la ejecución de la obra denominada “Mejora de vías urbanas C/ carretera de Josa en Cortes de Aragón” a la empresa Construcciones Hermanos Millan S.L. por el importe de 60.330,57 €( IVA no incluido), siguiendo así el criterio de la Mesa de Contratación.
3º  ADJUDICACION DE LA OBRA MEJORA DE VIAS URBANAS C/CANTON II”.

Se solicito presupuesto para la ejecución de esta obra a las mismas empresas a las que se les solicito en el procedimiento de la adjudicación de la obra  adjudicada del punto  anterior.

Solo se recibieron en el Ayuntamiento dos ofertas económicas, dichas ofertas son las siguientes:

-Construcciones Cedillas S.L. que la realizaría con una baja de 2.001,40 € (la baja se realizara en obra), por lo que el precio es de 6.669€, el IVA no es incluido.
-Construcciones Hermanos Millan S.L. que la realizaría con una baja de 2.355 € (la baja se realizara en obra), por lo que el precio es de 5.261,11€, el IVA no es incluido.
Los miembros de la Corporación Municipal presentes acordaron adjudicar la ejecución de la obra denominada “Mejora de vías urbanas C/ Canton II”a la empresa Construcciones Hermanos Millan S.L. por el importe de 5.261,11 €( IVA no incluido), el importe de la baja se realizara en obra.

4º ADJUDICACION DEL CENTRO SOCIAL.
El Pliego de cláusulas administrativas para la prestación del servicio de Bar-Restaurante en el local del Centro Social, que fue aprobado en el pleno de esta Corporación Municipal celebrado el 12 Marzo de 2014 y fue  expuesto  al público.
El la oficina del Ayuntamiento a pesar de que varias personas manifestaron interés ,solo se recibió la oferta  de D. Antonio Aponte Mateo.

En dicha oferta  se hacia constar como condición indispensable  para gestionar  el Centro Social que durante el  verano D. Antonio Aponte Mateo gestionaría las Piscinas Municipales.
Los miembros presentes de la Corporación Municipal aprobaron adjudicar la  gestión del centro Social a D. Antonio Aponte Mateo, en las condiciones que se disponen en el Pliego de Cláusulas administrativas que se aprobaron en el Pleno de 12 de Marzo de 2014.

Los miembros presentes  de la Corporación Municipal aceptaron la propuesta de adjudicarle las Piscinas para el verano dado, que siempre se han gestionado por la persona que gestionaba el Centro Social del Ayuntamiento.
5º SOLICITUD DE ACTIVIDADES COMARCA CUENCA MINERA 2.014.
Se acordó por unanimidad solicitar  a la Comarca Cuencas Mineras en la Convocatoria de Actividades del año 2.014 subvención para realizar las siguientes actuaciones  :
 Festival de Jotas con el grupo “La Alegría de Alcañiz”.

Misa Baturra con el grupo “La Alegría de Alcañiz”.

Cine Maremagnum.

  6º INFORMES DE PRESIDENCIA.

Se informo por el Sr,Alcalde que se ha solicitado en el fondo de desarrollo Territorial y rural para municipios de 2.014 subvención para realizar la obra denominada “Redes de distribución de agua en C/ de la Peña”, el importe solicitado asciende a 35.000 €.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Alcalde levanta la Sesión cuando son las veintitrés horas del día señalado al principio. De todo lo cual expido la 

presente acta que firmaran los obligados a ella por la ley y de la que como   Secretario certifico.

DILIGENCIA. La extiendo yo ,la secretaria para hacer constar que el acta de la sesión de 14 de Abril  de 2.014 ,ha quedado extendida en las hojas W 81015, W81016,W81017,W81018 Y W 81019 del Libro de Actas. De que doy fe. 












