En Cortes de Aragón a las 21  horas del día veintidós  de enero  dos mil catorce, bajo la presidencia del Sr. Alcalde- Presidente D. Miguel Royó Gracia y con asistencia de la Sra. Secretaria de este Ayuntamiento D. María José Sánchez Gabas, se reúnen en primera convocatoria en el salón de sesiones de la Casa Consistorial los miembros de esta Corporación Municipal ,con el de celebrar Sesión Ordinaria, previa citación al efecto, con las asistencias que indicamos:

ALCALDE:

D. Miguel Royó Gracia.

CONCEJALES.

D. Ramón Vendrell Salvador

D. Fernando Allueva Val.

Constituido por tanto el Pleno con la mayoría necesaria y los requisitos de forma exigidos la presidencia declara abierta la sesión ,comenzando el tratamiento de orden del día adoptándose los siguientes acuerdos:

1º LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 

Leída el Acta de la sesión anterior, celebrada el 5 Junio de 2.013  fue aprobada en su totalidad por los concejales del Partido Socialista , el concejal del Partido Popular no aprobó los puntos 3 y 5 de la citada acta.
2º COTO CAZA MAYOR.

El Alcalde tomo la palabra dijo que a primeros de mes de octubre tuvo  una conversación telefónica con D. Ramón Vendrell Salvador, presidente de la Sociedad de Cazadores de San Bartolomé  y Concejal de este Ayuntamiento, en ella  no se llego a ningún acuerdo  y quedamos en juntarnos para seguir  tratando el tema.

El día 30 de Octubre de 2.014 nos juntamos en el Ayuntamiento y llegamos al acuerdo siguiente, la Sociedad de Cazadores acepta la propuesta del Ayuntamiento de  de pagar 500 € por los precintos  de la caza mayor ,  los componentes de la sociedad  de cazadores San Bartolomé  a cambio pueden gestionar los precintos  como ellos crean conveniente.
En esa reunión el Presidente del Coto de Caza D.Ramon Vendrell Salvador  hace entrega a D.Miguel Royo Gracia ,Alcalde del Ayuntamiento de Cortes de Aragón  la cantidad de 2.985 € en concepto de anualidad del coto de caza  campaña  2.013-2.014 y 500 € por los precintos de la caza mayor.
En total se entrego 3.485 € , el Alcalde los ingreso en la oficina de  IberCaja de Muniesa el día 31 de Octubre de 2.013.

El concejal del Partido Popular propone pagar anualmente 500 € por los precintos de caza mayor, EL Alcalde le contesta que esa oferta no es aceptable y que se negociara el precio cada año dependiendo de los precintos que se adjudiquen el  Plan cinegético de casa año.
3º  APROBACION DE AYUDA DEL FONDO ESPECIAL DE TERUEL    
  2.013.
Se aceptar la subvención  de 30.000 € que se ha concedido a este Ayuntamiento  en el Fondo Especial de Teruel de 2.013, comunicada a este Ayuntamiento por D.Arturo Aliaga López Presidente del Instituto Aragonés de fomento con notificación de fecha 22 de noviembre de 2.013.

 
Se aprobó por unanimidad  la finalidad de la subvención  “Mejora de Redes y vías Urbanas “en el Municipio de Cortes de Aragón.

 Esta obra no esta financiada con ninguna otra subvención  ni publica ni privada.

El Alcalde presento la separata de 30.000 €  para realizar la primera fase de la obra “Mejora de vías urbanas carretera de Josa”, dicha separata fue aprobada por la mayoría de los miembros de la corporación.
 El concejal del Partido Popular D. Ramón Vendrell Salvador voto en contra y no aprobó la separata por considerar que cosas pendientes par  hacer antes. Que esta obra, por ejemplo la calle de la peña.
El alcalde le contesto que  otras calles también habían esperado  varios años, como la Calle cantón II fase  de bajada al cementerio que se va a ejecutar con el FEADER de 2.014.
4º SOLICITUD DE SUBVENCION INVERSIONES COMARCA CUENCAS MINERAS 2.013.

Se aprobó por unanimidad solicitar  a la Comarca Cuencas Mineras en la Convocatoria de Inversiones del año 2.013 subvención para realizar las siguientes actuaciones  :

· Acondicionamiento de Apartamento  Turístico de C/ La Fuente- Factura 35/2.013 de la empresa Villarig construcciones S.L. de importe 559,02 €.
· Trabajos de reparación del parque municipal- Factura 41/2.013 de la empresa Villarig construcciones S.L. de importe 810,70 €.

· Pintura de recinto de Piscina municipal- Presupuesto de Bual Pintores S.C. de importe de 2.365,55 €.

· Limpia fondos piscina municipal- Presupuesto de importe de 2.200 €.

· Corta césped para Piscina Municipal- Presupuesto de importe de 700 €.

· Juegos tradicionales- El importe restante de 338,51 €.

5º APROBACION  CUENTA GENERAL2.012..


Se dio lectura  de la Cuenta General del Ayuntamiento de Cortes de Aragón  correspondiente al ejercicio 2012, con los documentos justificativos  que la integran y que ha sido  rendida por la presidencia, a los miembros del Pleno de esta Corporación que conforman todos ellos la Comisión especial de cuentas de este Ayuntamiento de Cortes de Aragón.


Vistos los documentos justificativos que presento la Secretaria Interventora de la Cuenta General del Ayuntamiento de Cortes de Aragón correspondiente al ejercicio   2.012,que comprende como principales los siguientes:

                   RESULTADO PRESUPUESTARIO PARA EL EJERCICIO 2.012.

1.Derechos reconocidos netos .....169.689,57  €.

2.Obligaciones reconocidas netas...131.574,75 €.

3 Resultado Presupuestario..... 38.114,82 €.

ESTADO DE REMANENTE DE TESORERIA 2.012

Deudores pendientes de cobro fin de ejercicio..... 53.842,54 €.

Acreedores pendientes de pago a fin de ejercicio...1.896.81 € 

Fondos líquidos de tesorería a final de ejercicio...53.746,39  €.

Remanente de tesorería para gastos generales...  95.216,28 €.


En cumplimiento del art.116 de la Ley 7/1985,de 2 de Abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y del art.212.2 del Real Decreto 2/2.004,de 5 de Marzo, por el que se aprueba el testo refundido  de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y del Real Decreto 2568/1986,del 28 de Noviembre ,Reglamento de Organización , Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales , habiendo examinado y deliberado previamente,

 
Se aprobó favorablemente  la Cuenta General para el ejercicio 2.012 por los dos miembros del Partido Socialista Obrero Español, D .Miguel Royo Gracia y D.Fernando Allueva Val.
El concejal del Partido popular no aprobó la Cuenta General de 2.012.

A la pregunta del Sr.Alcalde de si quería hacer algún comentario, D. Ramón Vendrell Salvador contesto que no eran reales.

El alcalde le contesto que las cuentas son las que están y que si  son reales, estas se encuentran a su disposición en la oficina del Ayuntamiento para que las compruebe cuando quiera.

6º APROBACION DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL DE 2.014.

Visto el Expediente de referencia y consideradas cumplidas todas las formalidades de la normativa vigente, tras la correspondiente deliberación el pleno con la unanimidad de sus miembros acuerda:

1º Aprobar inicialmente el presupuesto para el año 2.014 cuyo resumen es el siguiente:

ESTADO DE GASTOS.

CAPITULO                       CONCEPTO
I                                Gastos de personal          23.000 euros.

II                               G.bienes corri y serv.     54.000 euros.

III


     Gastos Financieros      1.000 euros

IV                              Transferencia Corr.       5.000 euros.

VI                              Inversiones reales       57.000 euros.

TOTAL PRESUPESTO DE GASTOS 2.014----- 140.000 EUROS. 

ESTADO DE INGRESOS.

CAPITULO                     CONCEPTO

I                                  Impuestos directos         28.000 euros.

III                               Tasas y otros ingresos   24.000 euros.

IV                              Trasfe. Corrientes           30.500 euros.

V                               Ingr.Patrimoniales            16.000 euros.

VII                            Transf.capital                  41.500 euros.

TOTAL PRESUPUESTO DE INGRESOS 2.014-----140.000 EUROS.
2º Considerarlo definitivamente aprobado en los anteriores términos si transcurrido el plazo de 15 días desde su exposición no se hubieran presentado reclamaciones.

3º Aprobar las bases de ejecución del citado presupuesto que forman parte del expediente.

4º Aprobar la plantilla de personal de la corporación que comprende todos los puestos de trabajo reservados a funcionarios de carrera, personal laboral y eventual que así mismo integran el expediente del presupuesto.
Visto el Expediente de referencia y consideradas cumplidas todas las formalidades de la normativa vigente, tras la correspondiente deliberación el pleno con la unanimidad de sus miembros acuerda:

Los miembros de la Corporación Municipal aprobaron por unanimidad el Presupuesto para la anualidad 2.014.

7ºDECRETO DE ALCALDIA ALQUILER EDIFICIO DE C/ DE LA FUENTE.

Tramitado el expediente correspondiente, en el cual se adjuntan los informes solicitados en cumplimiento de la legalidad vigente en resolución de alcaldía de 21 de noviembre de 2.013 se acordó adjudicar directamente a D.Veronica Contamina Galindo el contrato de arrendamiento del inmueble con uso de vivienda situado en la C/de la Fuente propiedad de este Ayuntamiento.

El plazo de arrendamiento es de 7 meses, se podrá prorrogar mes a mes si ninguna de las partes manifiesta lo contrario y el precio del alquiler asciende a 150 €. El contrato entro en vigor el 1 de diciembre de 2.013.

Los concejales del Partido Socialista ratificaron el Decreto.
El concejal del Partido popular se manifestó en contra  de este contrato por considerar que hay discriminación a los vecino,por no haberse dado publicidad.
8º DECRETO DE ALCALDIA SUBVENCION FEADER 2.014 Y APROBACION DE MEMORIA VALORADA.
Se aprobó por unanimidad el Decreto de alcaldía por el que se mando la  Diputación Provincial de Teruel, sección de Planes Provinciales la aprobación de la inclusión en de este Ayuntamiento de Cortes de Aragón en el Plan FEADER 2.014 con la obra “Mejora de vías Urbana s de Calle Cantón II con un presupuesto de 7.207,62 €, IVA no incluido.

También se aprobó la forma de financiación:


-Diputación Provincial de Teruel-3.603,81 €.

-Subvención FEADER – 3.603,81€.

-Ayuntamiento- IVA.- 1.513,60 €.
  9º  ADQUISICION DE PARCELA POLIGONO 8 PARCELA 7 Y 266.

Se aprobó por unanimidad la compra por el Ayuntamiento de Cortes de Aragón los Inmuebles de Naturaleza Rustica situados en el Polígono 8 Parcela 7 y 266.

La finca Polígono 8 Parcela 266 es propiedad de D Rosa Legua Aunes ,el precio acordado con la propietaria por la compra des de 350€.

La finca Polígono 8 Parcela 7 es propiedad de Dª Mª Carmen Legua Serrano y D. Antonio Legua Serrano ,el precio acordado con la propietaria por la compra des de 350 €.
Se faculta al Sr.Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Cortes de Aragón D. Miguel Royo Gracia con D.N.I. 17.177.346 A para realizar los tramites necesarios para que se realice esta compra , así como a la firma de la documentación necesaria para cumplimentar este expediente.

En el inmueble  adquirido se  utilizara para usos públicos.

10º CONVENIO DE CLORACION CON EMPRESA SASTESA.
Se aprobó por unanimidad de los miembros de la Corporación Municipal

De una parte D.Miguel Royo Gracia, Alcalde-Presidente del EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CORTES DE ARAGÓN con domicilio en la Pz/ Mayor nº 6

De otra parte, D. Manuel Ayza Prats  MERGEFIELD Nombre_2 , en nombre y representación de la mercantil Servicio de Aguas y Saneamiento de Teruel, S.A, (SASTESA), con domicilio en Avda. Zaragoza, 14,  44001 Teruel y CIF A-44.186.062, en su calidad de Director Gerente y con poderes suficientes para la celebración de este acto, en virtud de la 
escritura otorgada, en fecha 24/05/02, ante el Notario de Zaragoza, D. Fernando Alonso Andrio, bajo el número 629 de su protocolo.


Las partes con el carácter con el que actúan se reconocen mutua capacidad legal para contratar y a tal efecto,
EXPONEN

I.- Que el Ayuntamiento está interesado en contratar los servicios de toma de muestras y análisis de aguas de consumo humano conforme prescribe el R.D. 140/2003 por el que se establecen los criterios sanitarios de aguas de consumo. 

II.- Que SASTESA es una empresa dedicada a la actividad del ciclo integral del agua con experiencia acreditada y garantía suficiente para la realización de dicha tarea.

III.- Que a la vista de la oferta presentada por SASTESA que se adjunta al presente documento y habida cuenta que el artículo 138.3 del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público posibilita la adjudicación directa de contratos de servicios por importe inferior a 18.000 €, se acordó en Pleno de esta Corporacion Municiapl de fecha 22 de Enero de 2.014 aprobar el gasto con cargo a la aplicación presupuestaria 16322700 y contratar el servicio de toma de muestras, análisis de agua de consumo humano con SASTESA, en base a las siguientes:
CLÁUSULAS

PRIMERA.- Constituye el objeto del contrato, la contratación del servicio de toma de muestras y análisis de agua de consumo humano en el municipio de Cortes de Aragón. 

La prestación de tales servicios deberá realizarse según  el R.D. 140/2003 por el que se establecen los criterios sanitarios de aguas de consumo, y teniendo en cuenta el último Programa de Vigilancia 
Sanitario de la Comunidad Autónoma de Aragón emitido por el Departamento de Salud y Consumo.
SEGUNDA.- La duración del contrato será de dos (2) años contados a partir del día de la firma del correspondiente contrato, pudiéndose prorrogar al finalizar el mismo por mutuo acuerdo de las partes de año en año hasta completar como máximo cuatro años (4).

TERCERA.- El contratista llevará a cabo los siguientes trabajos:

1.- Toma, transporte, recepción de muestras y determinación de análisis de control, complementarios, completos y en el grifo del consumidor conforme a los parámetros fijados en el  R.D. 140/2003, y conforme a lo estipulado en el nuevo Programa de Vigilancia Sanitario de la Comunidad Autónoma de Aragón. Así como la realización de los análisis organolépticos (3 veces /semana). Los parámetros a 
determinar en cada tipo de análisis serán los que se especifican a continuación:

1.1 ANÁLISIS CONTROL DEPÓSITO: 

Color

Olor

Sabor

Turbidez

Conductividad

Amonio

pH

Cloro libre
Aluminio*

E. Coli

B. Coliformes

B. Aerobias a 22º

Clostridium Perfringers.

Nota*: Este parámetro sólo se determinará cuando se utilice como coagulante/floculante.

Las tomas de muestra se realizarán en  los grifos de toma de muestra situados a la salida de los Depósitos correspondientes. En caso de que no exista grifo se tomará la muestra del punto más representativo de la salida del depósito, en el interior del propio vaso.
1.2 ANÁLISIS CONTROL RED

Color

Olor

Sabor

Turbidez

Conductividad

Amonio

pH

Cloro libre

E. Coli

B. Coliformes

Las tomas de muestra se realizarán en los puntos de la red establecidos por la empresa contratante.

1.3 ANÁLISIS CONTROL GRIFO DEL CONSUMIDOR

Color

Olor

Sabor

Turbidez

Conductividad

Amonio

pH

Cloro libre

E. Coli

B. Coliformes

Hierro

Cobre

Cromo

Plomo

Niquel

1.4 ANÁLISIS COMPLEMENTARIO 

Color

Olor

Sabor

Turbidez
Conductividad

Amonio

pH
Cloro libre

E. Coli

B. Coliformes

Enterococos

Clostridium Perfringers
1.5 ANÁLISIS COMPLETO: 

Se determinarán los parámetros establecidos en el Anexo I del R.D. 140/2003 apartados A, B 1. y C. en aquellos puntos de muestreo establecidos por el contratista.

2.- Emisión del informe de resultados: Posteriormente a la toma de muestras y análisis se elaborará el informe de ensayo correspondiente.

3.- Carga de datos en Sinac: Carga de datos estática y dinámica. Los informes de ensayo de los controles en Depósito, red, grifos y completos  se cargarán en Sinac en un plazo de siete días desde la emisión del informe.  

4.- Informe anual de controles en grifo: Se emitirá un informe anual sobre los resultados de los controles en grifo de cada abastecimiento.

5.- Actualización Protocolo de Autocontrol: Cuando exista una modificación en el abastecimiento y la Autoridad Sanitaria así lo exija.

6.- Mantenimiento del equipo de desinfección: El funcionamiento de los equipos de desinfección comprende el suministro de cloro (hipoclorito sódico), la revisión periódica de los equipos y su mantenimiento electromecánico (mano de obra y materiales), de manera que mediante un correcto funcionamiento de los mismos se alcance una suficiente desinfección del agua, salvo emergencias provocadas por causas u otros motivos no imputables a SASTESA.

CUARTA.- El Ayuntamiento se compromete a poner a disposición de SASTESA, desde la firma del presente Contrato, el libre acceso a las instalaciones donde estén o deban ubicarse los equipos de desinfección
QUINTA.- En caso de que las tareas encomendadas al personal municipal no fuesen realizadas según las directrices marcadas, o se detectara manipulación de los equipos instalados, SASTESA se reserva el derecho de facturar al Ayuntamiento los gastos ocasionados para subsanar dicha situación.

SEXTA.- Los gastos de suministro de energía eléctrica serán de cuenta del Ayuntamiento.
SÉPTIMA.- El precio por la totalidad de los trabajos descritos será de 3.430,66 €/año (IVA no incluido). 
Los precios serán revisados con el IPC interanual.

OCTAVA.- El precio se abonará por la Administración con carácter trimestral, en el plazo máximo de treinta días tras la entrega de la facturación periódica de los trabajos por parte del contratista. 

NOVENA.- Ambas partes se someten, para cuanto no se encuentre expresamente previsto en el presente contrato, al Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, a la Ley de medidas en materia de Contratos del Sector Público de Aragón, al Reglamento General de la Ley de Contratos del las Administraciones Públicas, a las demás disposiciones reglamentarias de desarrollo, y supletoriamente, a la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
DÉCIMA.- Serán causas de resolución del contrato las previstas en los artículos 223 y 308 del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público.

UNDÉCIMA.- Para resolver cualquier cuestión que pudiera suscitarse como consecuencia de la interpretación o ejecución del presente contrato, ambas partes se someten a la Jurisdicción de los Tribunales que pudieran corresponderle.

11º APROBACION DE PROYECTO DE MEJORA DE VIAS URBANAS CARRETERA DE JOSA.

Se aprobó por unanimidad el Proyecto denominado ”Mejora de Redes y vías Urbanas C/Carretera de Josa en Cortes de Aragón” redactado por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Alberto Lozano Carreras  de importe 157.000 €.
12.MODIFICACION DE ORDENANZA REGULADORA  DE PRESTACION DEL SERVICIO DE CEMENTERIO MUNICIPAL.

Se aprobó por unanimidad la modificación de la Ordenanza Fiscal  reguladora de la prestación del Servicio de Cementerio Municipal:
Art.4 La cuota tributaria en el epígrafe de los nichos queda redactado de la siguiente manera:
Por la ocupación de cada nicho hasta 50 años:
Nichos normales:


-Si figura en el Padrón de Habitantes de Cortes de Aragón con un año de antelación a la fecha del fallecimiento--- 600 €.


-Si no figura en el Padrón de Habitantes de Cortes de Aragón con un año de antelación a la fecha del fallecimiento--- 900 €.

Nichos para urnas


-Si figura en el Padrón de Habitantes de Cortes de Aragón con un año de antelación a la fecha del fallecimiento--- 300 €.


-Si no figura en el Padrón de Habitantes de Cortes de Aragón con un año de antelación a la fecha del fallecimiento--- 450 €.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Alcalde levanta la Sesión cuando son las veintitrés horas del día señalado al principio. De todo lo cual expido la 

presente acta que firmaran los obligados a ella por la ley y de la que como   Secretario certifico.

DILIGENCIA. La extiendo yo ,la secretaria para hacer constar que el acta de la sesión de 22 de Enero  de 2.014 ,ha quedado extendida en lashojasW81002,W81003,W81004,W81005,W81006,W81007,W81008,W81009,W81010  y W81011 del Libro de Actas. De que doy fe. 

